

17.07.2023 г.



Новый общественный транспорт намерены закупить в Ингушетии до конца года и обновить парк ГУП «Ингушавтотранс» более чем на 50%. Автобусы будут закуплены на средства специального казначейского кредита, доложил в режиме видеоконференцсвязи Главе республики Махмуду-Али Калиматову министр промышленности и цифрового развития региона Бадма Дорджиев.

Ранее заместитель Председателя Правительства РФ Марат Хуснуллин провел заседание президиума (штаба) Правительственной комиссии по региональному развитию, в ходе которого были одобрены заявки 45 регионов на обновление более 3 тыс. автобусов за счет специальных казначейских кредитов. В данный перечень субъектов вошла и Ингушетия.

Так, регион получит специальный казначейский кредит на сумму 300 млн рублей, которые будут направлены на закупку 78 новых автобусов.

«Проведена большая работа в рамках обновления общественного пассажирского транспорта. Республикой были подготовлены документы, подана заявка, которая успешно прошла все согласования, на штабе Правительственной комиссии по региональному развитию наша заявка была одобрена, сейчас ведется работа по подписанию необходимых соглашений с профильными министерствами», - сообщил

Бадма Дорджиев Главе региона.

По данным министра, ориентировочно в декабре текущего года – январе 2024 года 78 единиц новой техники, оборудованной по всем стандартам безопасности, уже поступят в республику. Министр отметил, что автобусы будут поступать в регион партиями, первая из которых приблизительно поступит уже осенью.

«Стоит уточнить, что обновляться будет только автопарк государственного перевозчика ГУП «Ингушавтотранс», частный сектор в расчет не идет. А вот у государственного перевозчика мы обновим чуть более 50% всего парка транспорта. Новые автобусы будут поставлены на межмуниципальные и муниципальные маршруты. Значительная их часть будет задействована на социально защищенных и более востребованных маршрутах», - добавил руководитель ведомства.

Глава Ингушетии Махмуд-Али Калиматов отметил, что обновление парка общественного транспорта является важным шагом в развитии республики и обеспечении комфортными условиями населения.

«Современный и обновленный парк общественного транспорта не только облегчает передвижение граждан, но и способствует развитию экономики, улучшению экологической ситуации и повышению качества жизни населения. Новые автобусы смогут обеспечить большую пропускную способность и комфортность, а также снизить выбросы вредных веществ в атмосферу. Приобретение новых транспортных средств, модернизация существующих и расширение сети общественного транспорта позволит нашим жителям удобно и безопасно передвигаться по городам и селам», - сказал Глава региона.

В завершение министр отметил, что в планах ведомства обновление и другой части транспорта госперевозчика. Бадма Дорджиев отметил, что закупка нового транспорта позволит не только обновить автопарк, но и расширить его, поскольку некоторые из старых автобусов можно починить и привести в порядок.

По данным ведомства, последняя крупная закупка транспорта была произведена в 2015 году. Тогда республика приобрела 108 газомоторных автобусов с тахографами и

системой ГЛОНАСС. На закупку техники, способной работать и на сжатом природном газе, и на бензине, было направлено 182 млн рублей, в том числе 10 млн из республиканского бюджета.

Пресс-служба Главы и Правительства РИ